2023年2月28日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波



北仑区泰河学校206班 封苡洁(证号2309851) 指导老师 李艺

一直以为,梅花只有冬天才能看到。读古人诗:梅须逊雪三分白,雪却输梅一段香;墙角数枝梅,凌寒独自开……梅,似乎与"雪"和"寒"融为一体。然而,当春风吹绿了小草,吹来了柳条上的一排排嫩芽,九峰山的梅花,依然肆意绽放。

这里的梅花是极好看的。白的似雪,粉的如婴儿的脸,玫红的又仿佛抹在少女指上的丹蔻;东一簇西一簇,开得热闹非凡。有含苞欲放的,有袅娜地开着的,像一串串的珍珠,又如碧天里的星星,在阳光下熠熠生辉。

我好奇地问妈妈,春天都没有 开放的梅花,是不是这整个花季 都不会开放了?妈妈却笑着告诉 我,每一朵花,都有自己的花期, 时间到了,自然就绽放了。我似乎 突然明白了一个道理:妈妈从来 不拿我跟其他孩子比较,他们是 不是比我听话懂事;他们的考试 成绩是不是比我好……似乎,妈妈 也在耐心地等待着我的花期,让 我尽情地绽放。

这时,小河边孩子们的嬉戏声打断了我的沉思。三四个和我差不多大的男孩在水里打着水漂,激起了一圈圈的涟漪。水里梅花的倒影,就像活了一样,如翩然起舞的少女,微风过处,还带来阵阵清香。

不知不觉间,夕阳已悄然西下。 我恋恋不舍地看着它们——九峰山 绚丽多姿的梅花!等下一个晴空万 里的周末,我还来看你们。

## 美丽的银杏树

慈溪市慈吉实验学校303班 吴周蓓(证号2303589) 指导老师 陈文娟

我们学校里有一棵美丽的银 杏树。

树干粗壮极了,就像一个吃饱了的大胖子,要两个人一起抱才抱得住。它又高又直,就像一位战士笔直地站立着,保卫着我们的校园。树干表面布满了斑纹,摸起来痒痒的,就像老人干瘪的皮肤。

银杏树的叶子,像一把把小扇子,扇呀扇呀,扇走了夏天的炎热。叶子好像喜欢金色的阳光,用它把身体染得金黄金黄的,可是,染色的本领不到家,不是这里染得太深,就是那里染得太淡了。而嫩绿的新叶却不舍得把自己的身体染成金黄色,因为这样才能使自己与众不同。

"呼呼——"起风了,叶子们在空中打了个滚。有的在空中跳起了优美的华尔兹;有的迫不及待地冲进了大地妈妈的怀抱;有的 不愿离开大树妈妈,紧紧地抓着树干。我捡起一片叶子,凑近一闻,有一股淡淡的香味。落在地上的,有一股淡淡的香味。落在地上的,有一股,就像在吟唱大地的赞歌。树下有一些小果子,是银杏树的果实。听老师说,这种果实叫白果,可以治疗很多疾病。

银杏树下是我们的快乐天堂。 我们把这些叶子堆成一座小山,然 后再把这些叶子抛向空中。

银杏树给学校增添了一道美丽的风景,给我们带来了不少快乐。



## 大象

宁波市实验学校 103 班 傅苏(证号 2320275) 指导老师 刘钟静

# 这儿的风景真美

海曙区集士港镇广德湖小学306班叶宸恺(证号2331721) 指导老师 陈艺文

我认为最清闲、美丽的地方就 是乡村的田野了。我在这儿留下了 许多有趣、美好又开心的回忆。

说它清闲,是因为它不像大城市一样喧闹,反而将大自然的祥和之气融合得恰到好处。蚂蚱在田间跳过来,跳过去,仿佛能一直跳下去似的。泥鳅在水洼里游来游去,速度快极了。运气好的,还能看到松鼠在树枝上蹦跳。树枝倒映在水中,鱼儿在水中嬉戏,一切都是那么清静,悠闲。

说它美丽,是因为它不是生硬的,而是活泼、洒脱的。太阳露出山头,田野一下子就显得十分耀眼。过了一会儿,田野被染成了金黄色。上空的云朵也变得干奇百怪,有的像白龙,有的像马儿。

我和表弟经常在田野里看日出,还在田野蹦跳,弄得一身泥。回家的时候,爸妈以为是两个野人。

田野真美丽,让我留下了许多 美好的回忆。

## 窗外

海曙区镇明中心小学 实验校区301班 李诗羽(证号2301196) 指导老师 方魏莉

我觉得,我家窗外的风景是最 美的。

早晨,打开窗户,清新的空气 迎面扑来。我看见一排排树木像军 人一样保护我们的家园;花儿们散 发出迷人的香味,舒服极了;鸟儿 在天空展翅高飞,唱出一支又一支 歌儿。

放眼望去,左边是一个巨大的篮球场,里面有一个三米多高的篮球架,还有几个儿童在投球;右边有一个小型游乐场,里面有秋千、滑梯、爬绳、躺椅和长椅,还有风雨连廊,连廊透光又实用:实用是因为它可以遮风挡雨,透光是因为它的顶是用玻璃做的,可好看了!

只听,"咔嚓咔嚓",哦!原来是修剪草坪的工人来修草啦!正因为有了他们,我们小区的花草树木才会生长得那么好!

我爱我的家,爱我家窗外的 美景!

组稿老师 李佳

# |这儿真美

海曙区横街镇中心小学303班 陈亦竺(证号2302421) 指导老师 胡迪平

我住的小区有一个凉亭,大 家都很喜欢去那里。

这个凉亭的框架全是黑色 的,在阳光的照耀下就像撒了闪 粉一样亮晶晶。顶上、墙上都是 擦得发亮的玻璃,一抬头就可以 看见蓝蓝的天空、白白的云朵, 尤其是坐在里面的椅子上看,让 人心旷神怡。墙上不仅有玻璃, 还有竖着的黑色条纹,在有太阳 的时候会把一缕阳光分散成万 缕阳光。这幅景象我最爱看了。 凉亭前有两座小池子,里面还载 着几艘金色的船。后面有几座 小动物的雕像,有小狗、小兔子、 小奶牛、小绵羊、小刺猬……实 在是太多了,数得我都晕了。周 围种了各种各样的花,有红色的 映山红,白色的栀子花,粉色的 牡丹花……五彩缤纷,美丽极

我每天经过时,都要看一眼 这座凉亭,越看越觉得这儿真美!

## 加州

宁海县实验小学教育集团 城南校区301班 李语茗(证号2319797) 指导老师 袁婷婷

"停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。"红红火火的枫叶历来为诗人所提咏,画家所描绘,艺人所雕刻,游人所向往。

秋天的枫叶,没有春天的桃花那样鲜艳,没有夏天的柳树那样柔美,更没有冬天的松柏那样坚强,但它的叶子红得喜庆,让人感到温暖。

秋天到了,一阵风吹来,几片叶子像孩子们的小手掌一样,跳着优美的舞姿飘落下来。孩子们在树下蹦着跳着,追逐着缓缓而下的叶子,好不热闹!

停下来仔细聆听,能听到叶子一起摇摆时发出的簌簌声。踩在干枯的树叶上,感觉到脚下有细微的碎裂和颤动,同时传出像嚼薯片一样清脆的声音。我捡起一片叶子,把它夹到我的书册里,让它成为一枚书签,继续发挥它的生命价值。

我爱秋天的枫叶!



## 爱宁波

宁波市爱菊艺术学校304班 邵言谖(证号2303566) 指导老师 李泽欣



# 深川学堂

海曙区集士港镇中心小学208班 吴嘉桐(证号2301853) 指导老师 张琴儿

### 以宁原桥

宁海县星海小学301班 胡丁宁(证号2314706) 指导老师 胡敏霞

我的家乡是徐霞客游记开篇地,是中国旅游日发祥地, 也是国画大师潘天寿的故乡 ——宁海!今天我就来讲讲我家乡的一座网红桥——兴宁廊桥!

兴宁廊桥不仅古色古香, 而且有个与众不同的地方:桥 的两侧是由两条宫殿似的走廊 组成。整座桥横跨洋溪,四周绿 水青山怀抱,环境优美。白天的 廊桥,在太阳光的照射下,露出 了庐山真面目。整座桥身青瓦 红墙,飞檐翘角。矗立在中间的 是四座双层廊桥,像四位威武 的战士威风凛凛! 两边还有八 座小凉亭,置身其中,让人分分 钟像穿越回古代。而一到晚上, 廊桥"全身"的灯光齐刷刷亮 起,两边的走廊像两条闪闪发 光的巨龙,在空中盘旋,似乎在 像向我们打招呼呢!还有桥下 的灯光,一闪一闪,若隐若现, 像成群结队的萤火虫在桥下窃 窃私语,好不快活!

而桥下岸边是孩子们的"天下",各色诱人的宁海特色小吃:铁板蛏子、烤土豆、麦饺筒……让人口水直流三千尺!还有各式各样的游乐设施:空中飞椅、打地鼠、扭扭蛋……我就像只快乐的小蜜蜂,飞到这,飞到那,玩得不亦乐乎!

我爱家乡的山,我爱家乡的水,我爱家乡的兴宁廊桥!

## 可爱的多肉

北仑区岷山学校305班陈梓萌(证号2310101)指导老师王焱珍

我家的阳台上,住着一群"小可爱",它们就是我心爱的多肉,有淡雪、青丽、女雏、黄毛掌、宫灯玉露等。

它们的样子十分可爱。比如宝石花,它的花瓣上有一点白粉,轻轻一抹就能抹掉。它的花瓣整体是绿色的,边缘透着一些粉,摸起来十分厚实,硬邦邦的。它的样子就像一朵莲花浮在水面上,绽放着美丽的笑脸。

当然这盆不知名的多肉也很漂亮。它的花瓣上带着一条条不规则、深绿色的花纹,花瓣长得又厚又紧实,微微透明,看起来像一颗颗绿色的宝石。花瓣的顶端有点尖,可要小心,别被扎到了。

最让人吃惊的是这盆"小屁股"。经过前段时间的开花,两片叶子已经开裂,里面还藏着一个它的宝宝呢!

我每天有时间就会给我的 多肉们浇水、清理残叶。你瞧,它 们正在阳光下对我微笑呢!